

DOSEŽKI UČENCEV V ŠOLSLEM LETU 2014/2015

Državno tekmovanje Konstruktorstvo in tehnologije obdelav

Na državnem tekmovanju Konstruktorstvo in tehnologija obdelav, ki je potekalo 16. 5. 2015 v Novem mestu so naši učenci dosegli odlične rezultate. **Jan Slapnik**, je prejel srebrno priznanje, **Domen Gliha in Domen Kutnar** (mentorica Marija Zajc) pa zlato priznanje.

Regijsko tekmovanje v pripravi jedi - Zlata kuhalnica 2015

Na regijskem tekmovanju v pripravi različnih jedi- Zlata kuhalnica, ki je bilo 13. 5. 2015 v Novem mestu, so naše učenke **Laura Črček, Lucija Fortuna in Nika Markelj** osvojile zlato priznanje. Mentorica Sonja Škof.

Mednarodno glasbeno tekmovanje Svirél 2015

Učenki **Mirjam Zvonar in Katarina Zvonar** sta na mednarodnem tekmovanju mladih glasbenikov in baletnih plesalcev osvojili zlato priznanje.

Državno tekmovanje v znanju matematike za Vegovo priznanje

Na državnem tekmovanju v znanju matematike za Vegovo priznanje, ki je bilo 18. 4. 2015, sta učenca **Tadej Strah in Blaž Omahen** osvojila zlato Vegovo priznanje. Mentorici Anica Vozel in Martina Jurkovič.

Državno tekmovanje v znanju geografije

Na državnem tekmovanju v znanju geografije, ki je potekalo 14. 4. 2015 v Murski Soboti, je učenec **Blaž Omahen** osvojil zlato priznanje. Mentorica Jelka Rojec.

Državni prvaki v rokometu

Učenci **Matevž Kutnar, Denis Struna in Ambrož Bregar** so s svojo ekipo osvojili naslov državnih prvakov v rokometu.

Državno prvenstvo v rokometu – mlajši dečki

Učenci **Vid Kompare, Anže Žurga, Matevž Žurga in Aljaž Radovan** so na državnem prvenstvu v rokometu – kategorija mlajši dečki, osvojili 4. mesto.

Državno tekmovanje v streljanju z zračno puško

Učenci **Jan Hribar, Miha Livk in Matic Hudnik** so na državnem tekmovanju skupinsko dosegli 6. mesto.

Državno tekmovanje - veliki kanu

Učenci **Job Primc, Gašper Kastelic, Anže Hrovat, Benjamin Pajek, Matevž Kutnar, Ambrož Bregar** in **Tom Novak** so na državnem tekmovanju Veliki kanu osvojili 3 .mesto.

Državno tekmovanje iz znanja fizike za Stefanovo priznanje

Na državnem tekmovanju iz znanja fizike za Stefanovo priznanje, je učenec **Tadej Strah** osvojil zlato Stefanovo priznanje, **Blaž Omahen** in **Domen Koščak** srebrno Stefanovo priznanje.

Področno tekmovanje iz znanja fizike za Stefanovo priznanje

27. 3. 2015 je potekalo področno tekmovanje iz znanja fizika za Stefanovo priznanje. **Blaž Omahen, Domen Koščak** in **Tadej Strah** so prejeli srebrno Stefanovo priznanje. Blaž in Tadej sta se uvrstila na državno tekmovanje, ki bo 11. 4. 2015. Mentorica Anica Vozel.

Državno tekmovanje v znanju matematike za Vegovo priznanje

1. 4. 2015 je bilo na OŠ Brinje regijsko tekmovanje v matematiki. Naši učenci **Katarina Zvonar, Blaž Omahen, Barbara Budisavljevič, Tadej Strah, Breda Kastelic, Nejc Rus** in **Hana Omahen**, so pokazali veliko svojega znanja in vsi osvojili srebrna priznanja. Na državno tekmovanje, ki bo 18. 4. 2015 so se uvrstili Blaž, Tadej in Breda. Mentorice Mateja Lesjak, Anica Vozel, Martina Jurkovič.

Državno tekmovanje v karateju

Učenec **Domen Koščak** je na državnem tekmovanju v Sankukai karate-ju(60kg) osvojil 1.mesto.

Državno tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje

7. 3. 2015 je potekalo na OŠ Louis Adamič državno Preglovo tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje. **Tadej Strah** je za svoje znanje prejel zlato Preglovo priznanje in **Blaž Omahen** srebrno Preglovo priznanje. Mentorica Marija Zajc.

Državno tekmovanje v znanju iz zgodovine

Učenec **Nikolaj Razinger** je na državnem tekmovanju v znanju iz zgodovine dosegel srebrno priznanje.

Šolsko tekmovanje v znanju iz geografije

Na šolskem tekmovanju v znanju iz geografije, ki je bilo 9. 2. 2015 so dosegli bronasto priznanje učenci: Ines Merkun, Melisa Jusić, Anja Fajdiga, Anja Kavčič, Nikolaj Razinger, Blaž Omahen, Nika Bregar in Maja Kastelic. Na državno tekmovanje se je uvrstil Blaž Omahen. Mentorica Jelka Rojec.

Poskusi v kemiji

Na državnem tekmovanju v poskusih iz kemije je naša ekipa učencev dosegla drugo mesto. Šolsko ekipo so sestavljali: Nikolaj Razinger, Blaž Omahen, Katarina Zvonar, Melisa Jusić. Mentorica Marija Zajc.

Šolsko tekmovanje v znanju iz naravoslovja - Kresnička

11. februarja 2015 je na naravoslovnem tekmovanju – Kresnička 15 učencev doseglo bronasto priznanje: Luka Šteh, Nejc Bregar, Ambrož Hribar, Nik Janoš, Katja Markovič, Ana Adamlje, Neja Ambrož, Zala Miklič, Špela Hribar, Valeriia Kravchenko, Breda Kastelic, Neža Vocovnik, Lucija Fortuna, Martin Krnc in Hana Omahen. Mentorica Sabina Rozina.

Področno tekmovanje v znanju iz zgodovine

Na področnem tekmovanju v znanju iz zgodovine, ki je bilo 3. februarja 2015, so bronasto priznanje dosegli učenci Anja Fajdiga, Blaž Omahen in Ela Krnc. Srebrno priznanje so osvojili učenci **Nikolaj Razinger, Katarina Zvonar, Tadej Strah in Barbara Budisavljevič**. Nikolaj Razinger se je z rezultatom uvrstil na državno tekmovanje. Mentorica Polona Kastelic.

Regijsko tekmovanje v znanju iz angleškega jezika

Na regijskem tekmovanju v znanju iz angleškega jezika, ki je bilo 28. januarja 2015, sta učenca **Jan Hribar in Matic Hudnik** prejela srebrno priznanje. Mentorica Jana Zupanc.

Državno tekmovanje v znanju iz astronomije

Na državnem tekmovanju v znanju iz astronomije, ki je potekalo 10.1.2015, sta se naša učenca odlično odrezala. **Tadej Strah** je za svoje znanje prejel zlato priznanje, **Breda Kastelic** pa srebrno priznanje. Mentorica Anica Vozel.

Regijsko tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje

Na področnem tekmovanju iz znanja slovenskega jezika za Cankarjevo priznanje sta učenki **Anja Fajdiga in Katarina Zvonar** osvojili srebrno priznanje. Mentorica Marta Orel.

Državno računalniško tekmovanje v informacijski in računalniški pismenosti Bober

V soboto 17.1. 2015 je potekalo na Fakulteti za računalništvo in informatiko državno tekmovanje iz informacijske in računalniške pismenosti Bober. Učenka **Breda Kastelic** je za svoje znanje prejela zlato priznanje, **Tadej Strah** pa srebrno priznanje. Mentor Izidor Gabrijel.

Področno tekmovanje v odbojki

14.1. 2015 so na področnem tekmovanju v odbojki, ki se je odvijalo na OŠ Brezovica, naše učenke **Anja Marinčič, Hana Omahen, Anita Sinjur, Melita Sinjur, Eva Grandovec, Eva Hribar in Monika Berdajs** dosegle 3. mesto. Mentorica Karla Oven.

Šolsko tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje

Na šolskem tekmovanju za Cankarjevo priznanje so bronasto priznanje osvojili učenci: Alekse Dimec, Benjamin Krištof, Karin Potokar, Luka Šket, Valter Zaletel, Zoja Verbič, Gaja Rovanišek, Sergej Lazarevič, Jan Slapnik, Luna Pust, Jakob Koleša, Neja Novak, Ana Adamlje, Benjamin Kutnar, Katja Vencelj, Kristina Črnič, Mirjam Zvonar, Hana Kavšek, Špela Hribar, Vid Habič, Lucija Fortuna, Neža Vocovnik, Dajana Stanojlovič, Maja Gorišek, Ana Koželj, Anja Fajdiga, Anja Kavčič, Blaž Omahen. Laura Petan in Katarina Zvonar. Na regijsko tekmovanje, ki bo 22. januarja 2015 so se uvrstili učenci: **Ana Koželj, Blaž Omahen, Anja Fajdiga in Katarina Zvonar**. Mentorice: Tina Orač Gornik, Matea Curkova, Vida Bregar Tomažič, Polona Lampret, Zlatka Kastelic, Polona Habič Rus, Anica Volkar, Marta Orel.

Športniki leta 2014

Ob državnem prazniku 26. 12. 2014, so prejeli občinska priznanja učenci - športniki: **Martina Šmid, Denis Struna, Job Primc, Domen Koščak, Denis Struna, Ambrož Bregar, Matevž Kutnar, Jani Hribar, Matic Hudnik, Žiga Merkun, Matevž Koščak, Tilen Zupančič, Vid Verbič, Mai Sadar**.

Šolsko tekmovanje v znanju iz astronomije

11. decembra 2014 je potekalo šolsko tekmovanje v znanju iz astronomije. **Tadej Strah in Breda Kastelic** sta se z dosežkom uspešno uvrstila na državno tekmovanje. Mentorica Anica Vozel.

Mlada pesniška olimpijada

Na 4. mladi pesniški olimpijadi, ki jo organizira JSKD Dravograd v sodelovanju z javnim zavodom Dravit in je potekala v mesecu oktobru 2014 sta učenca **Luka Šteh in Veronika Sreš**, dosegla v kategoriji učencev od 1. do 4. razreda odličen uspeh. Luka je s pesmijo Šola za drevesa dosegel 1. mesto in Veronika s pesmijo Šola svobode 3. mesto. Mentorica Polona Lampret.

Državno tekmovanje iz razvedrilne matematike

29.11. 2014 je na OŠ Jože Moškrič v Ljubljani potekalo tekmovanje iz razvedrilne matematike. Zlato priznanje sta osvojila **Tadej Strah in Blaž Omahen**, srebrno priznanje pa so osvojile **Hana Omahen, Breda Kastelic in Katarina Zvonar**. Mentorica Mateja Lesjak.

Državno tekmovanje v znanju o sladkorni bolezni

22.11. 2014 sta na državnem tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni učenca **Blaž Omahen** in **Neža Vocovnik** dosegla srebrno priznanje. Mentorica Sabina Rozina.

Medobčinsko tekmovanje v odbojki

11. 12. 2014 so se naša dekleta pomerila na medobčinskem tekmovanju v odbojki. V konkurenci z OŠ Stična, OŠ Višnja Gora, OŠ Brinje, OŠ Dobropolje in OŠ Šentvida je naša ekipa v sestavi **Eva Grandovec, Monika Berdajs, Eva Hribar, Hana Omahen, Anja Marinčič, Valeria Kravchenko, Anita Sinjur, Melita Sinjur, Martina Glavič in Ula Pangršič**, dosegla 2. mesto. Mentorica Karla Oven.

Šolsko tekmovanje v informacijski in računalniški pismenosti Bober

Med 10. in 14. novembrom 2014 je potekalo šolsko tekmovanje v informacijski in računalniški pismenosti Bober. Tekmovalci od drugega do petega razreda so reševali naloge na papir, od šestega razreda pa na računalniku. Uspešni učenci na šolskem tekmovanju so prejeli bronasta priznanja. To pa so: Erik Petan, Hana Koleša, Maj Šmid, Martin Pongrac, Tara Pust, Žan Štremfelj, Gaja Rovanšek, Karin Potokar, Klara Dolničar, Nejc Grandovec, Tevž Rus, Valter Zaletel, Alja Božič, Veronika Sreš, Ana Adamlje, Katja Markovič, Mirjam Zvonar, Nina Grabnar, Zala Miklič, Jaša Štibernik, Jure Grabljevec, Klara Verbič, Martina Glavič, Matija Kutnar, Medin Ibričič, Sašo Kastelic, Tomaž Razinger, Valeriia Kravchenko, Breda Kastelic, Hana Omahen, Miha Koporc, Nejc Rus, Urh Furjanič, Ambrož Bregar, Anita Merlak, Maja Bavdež, Tadej Strah, Andraž Novak, Blaž Omahen, Domen Koščak, Jan Hribar, Janja Medved, Martin Ostanek. Na državno tekmovanje sta se uvrstila Tadej Strah in Breda Kastelic. Mentor Izidor Gabrijel.

Državno tekmovanje v znanju iz logike

18.10. 2014 je potekalo na OŠ Stična državno tekmovanje iz logike. Učenca **Blaž Omahen in Hana Omahen** sta osvojila zlato priznanje, **Katarina Zvonar in Breda Kastelic** srebrno priznanje. Bronasto priznanje so osvojili učenci: Tadej Strah, Neža Vocovnik, Neža Zvonar, Martina Glavič in Tomaž Razinger. Mentorica Mateja Lesjak.

Šolsko tekmovanje v znanju o sladkorni bolezni

V petek 17.10.2014 se je 61 učencev udeležilo šolskega tekmovanja iz znanja o sladkorni bolezni. Bronasto priznanje prejmejo **Blaž Omahen, Vid Habič, Tadej Strah, Barbara Budisavljevič, Ela Krnc, Katarina Zvonar, Ana Koželj, Neža Vocovnik, Hana Kavšek, Nikolaj Razinger, Lucija Fortuna, Nejc Rus, Špela Hribar, Valeriia Kravchenko, Martin Ostanek, Ines Merkun, Laura Petan, Janja Medved, Laura Črček, Simon Verbič, Andraž Ceglar, Melisa Jusić, Maja Kastelic, Melita Sinjur, Nika Bregar in Jure Grabljevec**. Učenci **Blaž Omahen, Neža Vocovnik in Vid Habič** se bodo pomerili s konkurenco na državnem tekmovanju. Mentorica Sabina Rozina.

Šolsko tekmovanje v znanju iz logike

V četrtek, 25. 9. 2014 je potekalo šolsko tekmovanje iz logike. Učenci **Hana Omahen, Breda Kastelic, Neža Vocovnik, Tadej Strah, Katarina Zvonar in Blaž Omahen** so se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo 18. 10. 2014 na OŠ Stična. Mentorica Mateja Lesjak.

Področno tekmovanje v atletiki

V torek, 23. 9. 2014 je na štadionu ŽAK potekalo atletske tekmovanje. Naši učenci so skupinsko dosegli 5. mesto, učenke pa 4. mesto. Najuspešnejši učenci v posameznih kategorijah so bili: **Job Primc**, skok v višino, 1. mesto, **Ambrož Bregar**, tek 60 m, 4. mesto, **Melita Sinjur**, tek na 60 m, 3. mesto.